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 :تمرينــات  �
تابع فرد، نشان دهيد كه ضرائب سري فوريه نمائي يك تابع زوج پريودي، حقيقي و ضرائب سري فوريه نمائي يك  .1

 موهومي است ؟

∑ثابت كنيد اگر  .2
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نمائي سيگنال  فوريه سريباشد، ضرائب  d nداراي ضرائب  g(x)و  c nداراي ضرائب سري فوريه نمائي   f(x)اگر  .3

)()()( xgxfxh  .محاسبه نمائيد d n و C nرا بر حسب  =

  

 .سري فوريه نمائي شكل موج هاي زير را بدست آوريد و طيف فركانسي آنها را رسم نمائيد .4
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)(cos)(شكل موج پريودي ) :   اولاَ .5 xxf δ=  و)(sinsin)( xgxg تابع علامت  sign(x)(.را رسم نمائيد =

 .)است

  .ضرائب سري فوريه نمائي آنها را محاسبه كنيد ) :   ثانياَ

  

∑                                                                         : ثابت كنيد ) :   الف.   6               ∑
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  :نتيجه بگيريد ) الف( بخشاز) :   ب                    
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)1-34(شكل  
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  :نتيجه بگيريد ) ب( بخشاز ) :   ج                     
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.       را به كمك استفاده از روش مشتق گيري و تبديل به توابع ضربه محاسبه نمائيدضرائب سري فوريه شكل موج هاي زير .   7                  
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